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UHTerpupoBaHHbLIM YPOK MaTeMaTUKU U Bnonornn B 7-X Knaccax
"3a 300pOBbLEM U IKOSIOrMen Ha YpoK MmateMaTtuku"

«[MPOIOPLNA U NTPOLIEHTHI.
llpumeHeHUe
e buosiocuu u noecedHe8HoU
XU3HU»
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«XO0Tb BbIM/H ThHI HEe B 0€JIbIH CBeT,
a B 110JI¢ 32 OKOJINIIeH, —
MOKa uaelb 3a KEM-TO BCJIell,
A0pOra He 3aIOMHMTCH.
3aro, kyna 0 Tbl HH mMONMAaJI
1 110 KAKOHU pacIyTHiIle,
JI0pOra Ta, 4To caM MCKAaJI,
BOBEK He Mm03a0yaeTcs.
H. Puli1eHkoB




YpoK npuMeHeHUs!
3HAHMU M1 YMCHUH
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YeMm 00ecIcUBAIOT YEJI0BCKA M )KHBOTHBIX
MHOKECTBO PACTCHUH ?
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Korma, B Kakou nmepuo, JIOIU UCHbITHIBAKT
HeJ0CTATOK BUTAMHHOB U YeM MOKHO
BOCIIOJIHUTH?

* BeceHHMN nepunon
nogn NcnbiTblBaoT
HeJoCTaToK
BUTAMMHOB,
BOCMOJIHUTb KOTOPbIE

MOXHO HanuTKamm n3 .I
TpaB 1 NroaoB.




< BCMNOMHWUTDb — Y3HATb — HAYHUTbBCH

Hay9IMTbCH NonyYatt
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[IpoLEeHT — 3TO 0gHa coTad YacTb OT Yucna
[TpOUEHT 3anmncbiBaeTCs C NOMOLLbIO 3HaKa «%».

UToObI NepeBecTn NPOLUEHTLI B AP00b, HYXXHO
ybpaTb 3HaK «%» n pasgenutb yncno Ha 100.
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YCTHbIN CYET
« 3adaHue Ne 1

- OnpegenuTte npoueHTHoe coaep’KaHue
KOMMOHEHTOB B Ka’kKOOM U3 OaHHbIX
BUTaMUHHbIX COOpOB.
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CEOP Ne1

LLinnoBHUK— 50%
ManuHa (nnoabl) —X%

ManuHa (nnoabit) — 50%,
T.K. BeCcb cO0op 100%
100—-50=50%
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CBOP Ne2
Kpanuea (nuctba) —-0,3
pAdbuHa (nnoabl) — X

pabuHa (nnoabl) — 0,7
T.K. Becbcbop1; 1-0,3=0,7;

pabuHa (nnoabl) — 70%
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CBOP Ne3

LUIMNOBHUK— 45%
OopycHukKa (nnoabl) —15%
Kpanuea — X%

Kpanusa — 40%
T.K. Becb c60p 100%
100— (45 +15) =40%
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CBOP Ne4
LLinnoBHUukK-— 0,25
ManuHa - 0,25
CmMmopoauHa 4YepHas (n

CmMmopoauHa 4yepHasa (nuc
T.K. Becbcbop1; 1-0,25-.
90%

CMmopoauHa YeépHasa (MUCTbS
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« «OTragan»

e JTO pacTeHMe — pacTET Ha nyrax, B Nosfigx n cagax, OKomno
gopor. LiBeTeT xentbiMu LiBETaMM B anpene-mae. JInctbs
cogepkaT ButamuHbl C 1 E, KApOTUHbI, N1erkoycBodemMsble
conu dpocdhopa, yrnesoabl N gpyrme nonesHole
BellecTBa. B nuLly ncnonb3yroT NoYTH BCe pacTeHune. M3
MOJSi04bIX NMIUCTLEB AenarT canaTbl U npunpasbl K
MACHbIM 1 PbIOHBbIM Brtogam, BapAT cynbl U WK, bonee
cTapble ynoTpebnsoT Kak wnuHat. YTobbl yoanuTtb
ropeyb, UX BbiMadmBaroT B conieHon Boae 20-30 MUHYT.
LIBETOYHbIE NOYKM MAPUHYIOT 1 3anpaBnAT CONMAHKM,
BUHErpeThl, bnoga n3 gnydun. 13 xxapeHblX KOPHEN TOTOBAT
3aMeHuTenb Koge.
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OTrAQAMN!

(pacwundppynte CnoBo)

» 3adaHue Ne 2
- BbinonHuTe 3agaHuna rpynnamu.

= nO.l'IyLIeHHbIe OoTBE€Thbl 3 aMEHUTE 6YKBaMM.
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1) 11/12+7/22;  4) 2,6+ 1,3; 7) 21/5 : 11;
2) 5/21 « 42; 5) 11/7 : 51/3; 8) (7/8) x = 1/4;
3)5,6:3,5 6) 21/7 : 111/14;  9) 60 : 11/2.
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MNOJIE3HbIN CAJIAT:

JlncTeA oAyBaH4YMKa BblAepPKaTb B noaconéHHon soae
30 MUHYT, 3aTeM USMESNbYUTD. HapesaHHble NETPYLUKY
N 3eneHbin NyK coeanHnTb C O4AYBaHYMNKOM. 3anpanrrb
MacrioM, COnbrO, YKCYCOM, NepemMellaTtb, YKPpacuTb
BapeHbiM SULIOM. - N

«  Jincres ogysanymka -~ 200 r \ '

«  3eneuniit nyk - 60 r

« Netpyuxa -25r

«  Pacrvrensuoe macno - 15r
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Pabomasi Ha KoMnbromepe

MOMHU: 4Yepes3 KaXobie 15
. MuHym Heo6x00umo
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PaseHcmeo deyx omHoweHuUl Ha3bliearom riporopuyued.

lIpou3eedeHue kKpalHUX 4Ys/1eHO8 fpornopuyuu pasHo
rnpou3eedeHUro ee cpedHUX YJIeEHO8.

UmobbI Haumu Heu3eeCcmMHbIU KpaUuHUU 4J1eH
rnpornopyuu, Hy>XHo rnpou3eedeHue cpedHUX 4YJ/1IeHO8
npornopyuu pasoesiumb Ha U38eCMHbIU KpaUuHUU 4YJ1eH.

YCTHO: BCE N NponopLum coctaBneHbl NpaBuibHO?

Ecnun BepHO — xnonaem B nagollu, He BepPHO —
nogHUMaeM PYyKW.

*1)3:6=2:4 2)4:6=2:3 3)3:6=4:2 4)6:3=2:4
*5)6:2=4.6 6)06:4=3:2 7)6:3=4:2 8)8:4=2:3
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A 4YTO Bbl 3HAETE O KOMHATHbIX paCTeHI/IFIX?

ECcTb N OT HUX Kakasi-HMbyab nonb3a?

KOHeYHO, pacTeHns 1 LBETbI HE TONbKO CO34atoT YIOT
N yKpaLlatoT Hally KBapTUPY, HO U O4YMLLAOT BO3OYX.
Hanpumep, ectb Takoe pacteHne TYHA , oH Ha 67%
CHMXXaET KoNM4YecTBO MUKPODOOB B KOMHATE.
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3adaHue.

Bbluncnnte, Ha CKOMbKO NMPOLEHTOB CHMXKAKOT
KONM4ecTBO MUKPOOBOB B KOMHATE BCEM HaM
N3BECTHble KOMHAaTHbIE LBETbI, KaK XpU3aHTEMA,
repaHb nnu 6eroHus.

XPUN3AHTEMA — Kakon NnpoLeHT COCTaBNAET YNCNO
33 oT 50
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o [1Nna Toro 4toObI NOMb30BaTbLCA KYNMHAPHLIMN
peLenTamMmu, Npon3BoaANUTb NO HUM NepepacyeT
NPOOYKTOB, TPeEDyeTCcAa 3HaTb, YTO TaKoe
OTHOLLUEHWMe, NponopuMoHanbHOCTbL. PaccMoTpum
KOHKPETHbIN peLenT.

 OBOLUHAA NKPA: PenyaTbin nyk, coneHble
orypubl U MOPKOBb DeEpyTCHA B BECOBOM
oTHoweHun 3:4:4. BbiMbITble, CYULLEHHbIE U
nopes3aHHble OBOLLWM NepeMeLLINBAIOTCA C
HebOoNnbLUUM KONMMYEeCTBOM TOMATHOW NacTbl U 15
MWUHYT TywlaTca Ha orHe. [logatoTt K cTony B
XOrnogHom Buae.
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TECTOBAA PABOTA.

1) 3,6:4,8=x:2,4
B) 1,8;
a) 2,8;
r) 180

2)3,2:1,5=11,52:x
a) 54;
0) 6,4;
c)5.4

3)39/14:21/7=x/15
n) 255;
e) 2,55;
1) 4/20

4) 28/15:34/5=1,5:x
) 255;
y) 2,55;
K) 0,255

5) y: 51,6=11,2:34.4
M) 16,8;

a) 168;

r) 26,8

6) 67,8:x=7,62:6,35
1) 565;
H) 56,5;

e) 51/2

.

7 y:31/5=41/2:21/4
a)5,4;

n) 6,4;

) 64,5

8) 2,45:3,5=2,8:x
m) 5;
i) 4;
x) 40

9) 12,3:42=x:4,2
r) 123;

bI) 1,23

x) 25




ABKCEPYTMXHJINNOB UK bl!

BCE YMHWLbI!!
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HekoTopble CKNOHHbI AyMaTb, YTO
bnonora n matemaTuka CKY4YHbl, CyXu

N HENHTEPECHDI.

Ha 4yTo ognH myapbiv YeNOBEK OTBETUNN:
"brnonorna n maremaTtmka CKy4Hbl 1
HEUHTEepPECHbI TONbKO TEM, KTO HE
YMEET AymMmaTtb . A AymMaTb TOXE HYXHO
YMETb. KpacnBO, 9KOHOMUYHO,
NO3UTMBHO M BECESO...»
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Cniacu6o 3a ypokl
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